

**Звіт про громадське обговорення
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про внесення змін до Порядку державної реєстрації та обліку науково-
дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій, затвердженого
наказом Міністерства освіти і науки України
від 24 березня 2022 року № 271»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до Порядку державної реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24 березня 2022 року № 271» (далі – проєкт наказу).

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали щодо проєкту акта було розміщено 29 листопада 2022 року на офіційному вебсайті МОН (www.mon.gov.ua).

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймалися до 16 грудня 2022 року у письмовому вигляді та електронною поштою за адресами:

Міністерство освіти і науки України, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135; e-mail: dvuhun@mon.gov.ua, Двигун Оксана Валеріївна, тел.: 097-356-02-45.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Обговорення проєкту наказу здійснювалося з 29 листопада 2022 року по 16 грудня 2022 року. Під час громадського обговорення до проєкту наказу надійшли пропозиції від Науково-дослідного інституту правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук України.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення до проєкту наказу надійшли пропозиції щодо внесення змін та доповнень до проєкту акта, а саме:

1. Щодо узгодження пункту 4 глави 2 розділу III «УкрІНТЕІ протягом десяти робочих днів з дня отримання від виконавця РК ДіР, яка відповідає усім вимогам цього Порядку, присвоює ДіР державний реєстраційний номер і вносить дані до бази даних, про що робить відмітку на обох примірниках заповненої у паперовому вигляді реєстраційної картки, один з яких у десятиденний строк повертає виконавцеві. РК ДіР на електронному носії виконавцю не повертаються.» з Порядком електронної подачі документів в системі віддаленої електронної реєстрації.

2. Щодо результатів перевірки, проведеної відповідно до методики та інформації, зазначеної в деяких полях заповненої РК ДІР, що не відповідає вимогам цього Порядку. Так як при не відповідності Методичі це є підставою для відмови у державній реєстрації, а при не відповідності вимогам Порядку (що включає і Методику) виконавець зобов'язаний протягом п'яти робочих днів з дня отримання зауважень внести виправлення.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Зауваження та пропозиції, викладені у пункті 1, стосуються подачі документів для досліджень і розробок, які містять інформацію з обмеженим доступом, відповідно такі документи подаються на реєстрацію лише у паперовому вигляді відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 736 «Про затвердження Типової інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію».

Зауваження та пропозиції, викладені у пункті 2, враховано повністю.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

У зв'язку з наданням зауважень і пропозицій до проекту наказу «Про внесення змін до Порядку державної реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24 березня 2022 року № 271» проект акта буде доопрацьовано.

Генеральний директор
директорату науки та інновацій

 Ігор ТАРАНОВ

Оксана ДВИГУН
097-356-02-45